
Результаты 

опроса работодателей об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности выпускников     Специальности  31.02.01 Лечебное дело, 34.02.01 

Сестринское дело,  31.02.02 Акушерское дело и 33.02.01 Фармация     ПОАНО 

Медицинский колледж» г.  Хасавюрт  

Дата проведения опроса: май-июнь 2023г. 

Цель опроса: у работодателей выпускников колледжа выявить степень 

удовлетворенности об удовлетворенности качеством образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ по специальностям 

31.02.01 Лечебное дело, 34.02.01 Сестринское дело. 

Участники опроса (работодатели): 

1. ГБУ РД « Хасавюртовская центральная городская больница им. Р.П. 

Аскерханова». 

2. ГБУ  РД « Новолакская центральная больница им. Н.М. Мирзоева» 

3. ГБУ  РД « Бабаюртовская центральная больница» 

4. ГБУ РД « Хасавюртовская межрайонная станция скорой медицинской помощи» 

5. Республиканский Перинатальный центр г. Грозный. 

6. ГБУ ЧР «Гудермесская городская больница № 2» 

7. ХЦРП « Карланюртовская  участковая больница» 

8. ХЦРП « Бамматюртовская  участковая больница» 

9. ХЦРП « Костековская  участковая больница» 

10. ХЦРП « Аксаевская  участковая больница» 

11. ХЦРП « Ботаюртовская   участковая больница» 

12. ХЦРП « Нурадиловская   участковая больница» 

13. ХЦРП « Теречная   участковая больница» 

14. ООО Аптека « Геркулес» г. Кизилюрт 

15. ООО Аптека « Артфарм» г. Кизилюрт 

16. ООО Аптека « Жайна» г. Гудермес 



17. ООО Аптека « Ортостом» г. Махачкала 

В опросе участвовали специалисты отдела кадров, медицинские работники. 

Результаты опроса: 

 

Выводы: 

Максимально удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 91% 

опрошенных работодателей, уровнем практической подготовки 86%. 

Также 82 % опрошенных работодателей удовлетворены коммуникативными 

качествами, способностью налаживать контакты в коллективе, строгим 

соблюдением внутренней дисциплины, знанием инновационных методов, 

технологий, владением информационными технологиями, правовыми 

экономическими знаниями, способностью к самообразованию, стремлению 

выпускников профессиональному росту. 

91 % работодателей удовлетворены культурой общения, выполнением должностных 

обязанностей выпускников колледжа. 

 

 

 

Заведующая практическим                                                                      Порсукова С.М. 

обучением 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 









 


